

# 青岛日报

2021年8月26日 星期四

农历辛丑年七月十九

国内统一刊号:CN37-0029 总第26064号



青岛日报社出版

青报网:www.dailyqd.com

新闻热线:82863300

广告合作热线:66988527

今日十二版

## 习近平同俄罗斯总统普京通电话 将各自国家前途命运牢牢掌握在自己手中

新华社北京8月25日电 国家主席习近平8月25日同俄罗斯总统普京通电话。

习近平指出,今年以来,中俄以庆祝《中俄睦邻友好合作条约》签署20周年为新起点,推动两国战略协作和全方位务实合作取得一系列新成就,为促进两国各自发展提供了重要支撑,也为团结国际社会共克时艰发挥了中流砥柱作用。双方要创新合作方式,拓展合作领域,争取更多合

作成果。当前,新冠肺炎疫情起伏不定,国际抗疫任务艰巨,中方愿同俄方深化疫苗研发生产合作,保障疫苗全球供应链安全稳定,维护两国人民生命安全和身体健康,为构建人类卫生健康共同体贡献中俄力量。

习近平强调,鞋子合不合脚,只有穿的人才知道。哪种制度在中俄行得通,中俄两国人民最有发言权。中俄作为新时

代全面战略协作伙伴,要深化反干涉合作,将各自国家前途命运牢牢掌握在自己手中。中方坚定支持俄罗斯走符合本国国情的发展道路,坚定支持俄方为维护国家主权安全所采取的举措。双方要以今年上海合作组织成立20周年为契机,同成员国一道,加强团结协作,加大相互支持,维护地区国家安全和发展利益。

双方就阿富汗局势深入交换意见。

习近平强调,中方尊重阿富汗的主权、独立、领土完整, (下转第五版)

习近平在河北承德考察时强调,贯彻新发展理念弘扬塞罕坝精神,努力完成全年经济社会发展主要目标任务

## 更好统筹发展和安全,实现“十四五”良好开局



23日下午,习近平在塞罕坝机械林场月亮山考察。 新华社照片



24日下午,习近平在双滦区偏桥子镇大贵口村,同村民亲切交流。 新华社照片

新华社承德8月25日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在河北省承德市考察时强调,要全面落实党中央决策部署,坚持稳中求进工作总基调,完整、准确、全面贯彻新发展理念,弘扬塞罕坝精神,切实抓好统筹疫情防控和经济社会发展各项工作,更好统筹发展和安全,推动高质量发展,努力完成全年经济社会发展主要目标任务,实现“十四五”良好开局。

8月23日至24日,习近平在河北省委书记王东峰、省长许勤陪同下,深入国有林场、文物保护单位、农村、社区等进行调研。

23日下午,习近平首先考察了位于河北省最北部的塞罕坝机械林场。八月的塞罕坝,林海翠翠连绵。林场始建于1962年。近60年来,塞罕坝林场的建设者们听从党的召唤,在“黄沙遮天日,飞鸟无栖树”的荒漠沙地上艰苦奋斗、甘于奉献,创造了荒原变林海的人间奇迹。习近平来到海拔1900米的月亮山,远眺林场自然风貌,听取河北省统筹推进山水林田湖草沙系统治理和塞罕坝机械林场情况介绍,对林场打造人防、技防、物防相结合的一体化资源管护体系,守护森林资源安全取得的成绩给予肯定。习近平强调,我国人工林面积世界第一,这是非常伟大的成绩。 (下转第五版)

赵豪志率团赴定西、陇南考察东西部协作工作

## 巩固脱贫攻坚成果 加快乡村振兴步伐

□青岛日报/观海新闻记者 薛华飞

本报8月25日讯 23日至25日,市委副书记、市长赵豪志率青岛市考察团,先后赴甘肃省定西市、陇南市,就深入贯彻落实习近平总书记重要指示精神和党中央关于东西部协作的重大部署,落实山东、甘肃两省省委、省政府工作要求,推动青岛市与定西市、陇南市协作重点任务落实落地进行考察,分别出席青岛·定西、青岛·陇南东西部协作联席会议并讲话。

24日上午,青岛·定西东西部协作联席会议召开,举行了东西部协作项目签约及捐赠仪式,通报了青岛·定西东西部协作工作情况,定西市委书记戴超主持会议并讲话。

24日上午,青岛·定西东西部协作联席会议召开,举行了东西部协作项目签约及捐赠仪式,通报了青岛·定西东西部协作工作情况,定西市委书记戴超主持会议并讲话,定西市委副书记、市长王尚学通报有关情况。25日上午,青岛·定西东西部协作联席

会议召开,举行了东西部协作项目签约及捐赠仪式,通报了青岛·陇南东西部协作工作情况,陇南市委书记张柯兵主持会议并讲话。

戴超说,协作开展以来,双方以高度的政治自觉,签订协作方案,组团互访考察、对接落实项目,各项工作取得阶段性成效。希望双方协作重点在“五个振兴”上下功夫,持续用力,在现有基础上,继续在青企入定、劳务协作、消费协作三个方面先行打造,为整体工作作出示范,干出东西部协作样板。定西愿与青岛携手一道、团结一心,在全面完成东西部协作各项任务的同时,推动实现双方在各个领域的合作共赢,共同谱写新时代东西部协作辉煌篇章。

张柯兵说,自青岛与陇南结对帮扶以来,青岛市坚决贯彻党中央决策部署,给予

陇南全方位帮扶,为陇南打赢脱贫攻坚战、与全国同步进入全面小康社会贡献了重要力量。下一步,我们将认真学习贯彻习近平总书记关于东西部协作的重要指示精神,按照山东、甘肃两省统一部署要求,紧盯产业、劳务、消费、人才等重点领域扩大交流、深化合作,进一步拓展产业合作新空间,激活内需驱动发展新动能,在共同富裕新征程上奋力书写青陇协作新篇章。

赵豪志还看望了青岛赴定西、陇南挂职干部,鼓励他们用心用情做好东西部协作工作,切实增强自身本领,转作风、创一流,树立青岛干部良好形象。

在定西市和陇南市期间,赵豪志还分别到渭源县田家河乡元古堆村、青岛旅游集团官鹅沟项目进行现场考察。

市政协召开双月协商座谈会  
创新健康养老服务模式  
积极应对人口老龄化  
杨军出席并讲话

□青岛日报/观海新闻记者 蔺君妍

本报8月25日讯 今天上午,市政协围绕“创新健康养老服务模式,积极应对人口老龄化”的重要指示精神,全面落实中央决策和省委、市委部署,强化措施、补齐短板,增强做好健康养老服务工作的责任感、使命感。杨军要求,要认真学习贯彻习近平总书记关于积极应对人口老龄化的重要指示精神,全面落实中央决策和省委、市委部署,强化措施、补齐短板,增强做好健康养老服务工作的责任感、使命感。

会上,市民政局、市卫健委、市医保局有关负责人介绍了我市健康养老服务工作情况,10位市政协委员、民主党派人士代表和专家学者围绕加快居家社区养老服务市场化发展,加强智慧健康社区居家养老体系建设、完善农村养老服务体系建设、培育健康养老服务人才队伍、促进健康养老服务发展等方面提出了意见建议。

### “连钢创新团队”

### 第7次刷新世界纪录

山东港口青岛港全自动化码头创出桥吊单机效率52.1自然箱/小时新世界纪录



8月24日,山东港口青岛港自动化码头在“地中海马汀娜”轮作业中,再创装卸世界纪录。

□青岛日报/观海新闻记者 周晓峰

本报8月25日讯 8月24日,年12月17日创造的47.6自然箱/小时的世界纪录,在“地中海马汀娜”轮作业中,时代楷模“连钢创新团队”再次实现自我突破,第7次刷新自动化码头装卸世界纪录,山东港口青岛港自动化码头桥吊单机作业效率达到52.1自然箱/小时,全面超越2020

连续7次打破由自己创下的世界纪录,其背后是这座充满“黑科技”码头不断自我进化的结果,更是“连钢创新团队”追求卓越的生动写照。 (下转第五版)

### 开局“十四五” 开启新征程 世界工业互联网之都加速崛起·青岛进行时

物来物网联合39家青岛家具企业和行业协会,从供应链赋能、共享制造以及局部数字化改造入手,搭建大家居行业工业互联网平台——

## 嘿鸽网:探路家具产业集群数字化转型

□青岛日报/观海新闻首席记者 孙欣



嘿鸽网基于一木喷涂生产线打造了共享喷涂车间。

### 供应链金融敲开工业互联网大门

家具,是青岛传统优势产业之一,胶州为主要集聚区。以胶州为核心,周边区市拥有家具企业超过8000家,不仅有一木这样的自主品牌,也是宜家等知名国际品牌的重要供应商,一直是中国北方最重要的家具出口基地,拥有“中国木工机械名城”称号。正是这样的产业基础,吸引了物来物网(北京)数字科技有限公司,方才有了以后的故事。

物来物网是一家提供产业供应链数字化服务的科技公司,近年来与胶州联手在胶州湾国际物流园及上合示范区开展产业供应链相关服务,参与搭建了青岛供应链公共服务中心。 (下转第五版)